

卑詩省政府撥款助青少年遠離幫派

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩省法務廳長 (Minister of Public Safety and Solicitor General) Mike Farnworth 近日於素里市移民服務機構 MOSAIC 舉行記者會，宣布將撥款 6 百萬加元給全省超過 170 個非營利組織及各學區，以推行多項措施，共同合力打擊青少年幫派活動以及支持婦女遠離暴力等。

透過犯罪預防和矯正計畫 (Crime Prevention and Remediation grant program)，MOSAIC 將獲撥 7.5 萬加元，用於舉辦培訓研討會，為青年和家庭制訂幫派預防計畫。此一項目合作夥伴還包括寬特蘭大學 (KPU)、南亞裔社區反青年暴力聯盟 (South Asian Community Coalition Against Youth Violence)，以及素里市和卑詩省反幫派聯合特別執法部門 (Combined Forces Special Enforcement Unit of BC)。

Mike Farnworth 廳長表示，將犯罪罰金收入回饋社會，用以防止更多犯罪發生，是幫助社區更加安全的方式之一。許多獲得撥款的組織已長期與省民合作，持續幫助暴力受害者提供支援服務，幫助青少年作出更明智及安全的選擇，防止他們參與幫派及犯罪活動。

MOSAIC 發言人 Ninu Kang 則表示，青少年被吸引加入幫派的原因有許多，這是一個影響所有族裔青年的問題，我們應制定不同族裔文化的防範措施。

素里市 Atira 婦女資源協會 (Atira Women's Resource Society) 獲撥 3 萬加元，為遭受暴力或無家可歸的原住民婦女，以及街頭性工作者提供支援服務。卑詩省北部基督教青年會 (YMCA of Northern BC) 則獲得超過 7 萬加元的補助款，用於幫助有心理健康和藥物濫用問題的青少年，以及那些參與高風險刑事罪行的人士。2006 年以來，卑詩省政府已為犯罪防治撥款超過 3,900 萬加元。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2019 年 4 月 12 日，卑詩省政府電子報

https://archive.news.gov.bc.ca/releases/news_releases_2017-2021/2019PSSG0040-000645.htm